

Zahájení rekonstrukce části ulice Pokorného v Heřmanově Městci

Od pondělí 13. května 2019 je částí ulice Pokorného v Heřmanově Městci zahájena dlouho připravovaná rekonstrukce, na které se organizačně podílí Město Heřmanův Městec, společnost Vodovody a kanalizace Chrudim, a.s. (dále VAK) a Správa a údržba silnic Pardubického kraje (dále SÚS).

Podmětem k takto rozsáhlé naplánované rekonstrukci byla příprava vybudování kanalizace v obci Kostelec u Heřmanova Městce, včetně jejího napojení na kanalizační systém a ČOV v Heřmanově Městci. Původní kanalizace v dotčené části Pokorného ulice byla vybudována v sedmdesátých letech minulého století a ukázala se jako nevhodná pro napojení nové kanalizace z Kostelce. Nejbližší napojovací místo, které by bylo k napojení vhodné bylo v křižovatce ulice Barákova a Pokorného. Pro obyvatele v uvedeném prostoru by to v budoucnu mohlo znamenat výrazné pachové zatížení.

Jako všestranně přijatelné řešení byla navržena rekonstrukce kanalizace v úseku od počátku Heřmanova Městce (směrem od Kostelce) po křižovatku ulic Pokorného a Barákovu. Tím bude eliminováno pachové zatížení v centru Heřmanova Městce, po napojení nové kanalizace. Během série přípravných jednání bylo domluveno, že na rekonstrukci kanalizace v dané lokalitě bezprostředně naváže rekonstrukce povrchu komunikace, kterou bude od srpna provádět SÚS. Současně s rekonstrukcí silnice bude souběžně probíhat rekonstrukce chodníků, veřejného osvětlení a vytvoření parkovacích ploch, vše financované z rozpočtu města.

Celý projekt byl zájemcům z řad veřejnosti, a zejména obyvatelům Pokorného ulice, představen na veřejném setkání investorů s občany dne 2. května. Zástupci investorů, zhotovitel rekonstrukce kanalizace a projektantů seznámili občany s jednotlivými etapami projektu a na závěr setkání odpověděli na dotazy.

Nad rámec původně projektovaných prací zajistí provozovatel vodárenské infrastruktury v Heřmanově Městci (Vodárenská společnost Chrudim, a.s.) v dané lokalitě výměnu ovládacích armatur na vodovodním řadu.

Výsledkem spolupráce na přípravě celého projektu bude v časově omezeném období několika měsíců provedení celkové rekonstrukce části Pokorného ulice.